

2006 No. 1530

SOCIAL SECURITY

**The Social Security (Categorisation of Earners) (Amendment)
Regulations 2006**

ISBN 0-11-074693-7

CORRECTION

Page 1, regulation 2(2), line one: insert new footnote reference, “(c)”, immediately after “In paragraph 12...”;

Page 1, insert new footnote, “(c)”, which should read, “Paragraph 12 was inserted by regulation 2 of the Social Security (Categorisation of Earners) (Amendment) Regulations 1980/1713”;

Page 1, regulation 2(2), line three: immediately after “...Organisation Act 1964...”, the existing footnote reference, “(c)”, should be re-numbered as footnote reference, “(d)”;

Page 1, the existing footnote, “(c)”, which reads, “1964 c. 5.”, should be re-numbered as footnote, “(d)”;

Page 1, regulation 2(3), line one: immediately after “In paragraph 13...”, the existing footnote reference, “(d)”, should be re-numbered as footnote reference, “(e)”;

Page 1, the existing footnote, “(d)”, beginning, “Paragraph 13 was inserted by...”, should be re-numbered as footnote “(e)”.

September 2006